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JÓzSEF FŐHERCEG 
1budapesti felsőház ülésén fájdal- 
masan emlékezett meg Barthou francia 
ülügyminiszter bukaresti beszédéről, 

A föherceg szerint Magyarország s0- 

hasem akart háborut, Másnap egy 
dr. Sonntagh nevü főrend arról be- 

szélt, hogy amikor 1871-ben a fran- 

ciákiól a németek elvették Elszósz 
Loharingiát, akkor a magyar parla- 
ment volt az egyetlen Eurépában, 

mely tiltakozott a jogtalan hóditás 

elen, Fájlalja ő is, hogy Barihou 
bukaresti beszédében hálátlan a ma- 
gyar multtal szemben és értelmetle- 
nül áll a mai magyar nép igazság- 
teresése előtt. 
Legyünk mi is 
noszialgikus kijelentések után te- 
gyünk vallomási a történelem itélő- 
siéke előtt. A mult föltétlenül igazolja, 
a magyar-irancia barátságot a fennma- 
tadt lörténelmi dokumentumokszerint. 
Az i871 évi magyar sajtóközle- 

mények közül csak néhányat idézzünk 
például Páris ostroma idejéből : 
„Ha elképzeljük azokat a vadásza- 

kliat, amiket az alsórend Páris 
rondaságában tenyésző patkányokra, 

cerekre rendezeti hógy mesés pénzt 
agt köpjon a gazdagoktól, melyen csa- 
n djának kenyeret szerezzen, ha te- 
ok iintetbe vesszük, hogy lisztet öröllek 
sztitő fahéjból, bizonyára helyes fogalmat 
sztltó, lkoilhatunk magunknak arról a hely- 
k elről, amit Páris 2 millió fejü Tan- 

MtD,8 Nem csoda, hogy a poroszok 
lenül gyűkolás és gyujtogatás közölt min- 
ellemi üg az Istent emlegetik. de látogatá- 
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suk valósagos istenitélet voll." 
Ezen események után történt, a 
német császári birodalom kikiálltása 
és indult meg az a történelmi kor- 
hak, amely annyira gőgössé, elbi- 
takodottá tette a német militarizmusi 
és ehhez a szellemhez állt be szö- 
velségesnek az osztrák abszolutizmus, 
amely függvénykén! tartotta a ma- 
gyar nemesi osztályt. 
Az kétségtelen, hogy Barthou uta- 
1ását egy antirevizionista propagan- 
dának szánta. Egyszer s mindenkorra 
leakarják törni a revizió gondolatát 
és nyitan hirdelik, hogy Eutópa bé- 
kéjét csakis a mai határok érinietlen- 
sége biztosithatje. Barthou a Zcivili- 
záció, az igazság, a szabadság és a 
log nevében beszelt és a sulyos sza- 
vak mögött az orosz, a francia, az 
angol, román, szerb, cseh és török 
nhépek iömegei állanak, nem hisszük 
tehát, hogy nagyon sok jog és igaz- 
ság esne arra az oldalra, amelyet 
lózsef főherceg képvisel. 
A magyar. francia-román barálság 

csakis a demokrácia utján képzelhető 
el, már pedig ugy Mussolisi, mint 
Hítler, Józset lőherceg szövelségesei 
a demokráciának a legveszedelme- 
sebb ellenségei. A megyar közélet- 
hek legalaább is ahoz a szellembez 
ellene viszakoznia, amely még 1871- 
en is uralta a magyar társadalmat, 

Alán igy közelebb julhainánk a 
rancia, román lélekhez és együttesen 
kereshetnénk azi az utat, amelyen 
mindhárom nép szabadsága, függet- 

őszinték és ezen 

bánthatna egy országot. 

Gömbös moggor miniszterelnök a szerdán 
regőciátutazóborthonírancia külüéyminisz 
tertőlbelérádi követc utján kihallóatásikért 

Jugoszlávia 6aáráról üzeni a világnak Bartőoufrancia 
kültügyminisziter, Sogy Európa pDékéjés csakis a mai 
vországbatárok iiszie etben lartlásábal és az összesnmem- 
zefek együnmniüködésével lebeit becsülelesen szolgálnai 

Nyilatkoznak a francia becsületrend uj lovagjai: 
Tatarescu, Titulescu, Maniu és Vaida 

Bucuresti Barthou trancia külügy- 
miniszter mielőtt elutazott a román 
fővárosból nyilatkozott, ha nem is 
nyilt. de burkolt szavakban a ma- 
gyar főrendiházban elhangzott mi- 
nisztereinöki beszédről. Nincs semmi 
mondanivalám - mondotta Barthou 
francia külügyminiszter, ami meg 

Annál rosszabb azoknak, aki- 
ket az igazság elkezerit. 

Ne épitsünk hipokrizisekre, legyünk 
egymashoz őszinték. 
A francia külügyminiszter Lebrun 

köztársasági elnök nevében 

a francia becsületrend lovag- 
jává nevezte ki TFatarescnt, 
Titulescut, aniut és Valdát 

Barthou utja egyébkent a főváros- 
tól Orsováig ugyancsak diadalut volt. 
Több közbeeső állomáson, igy: 
Pitestiben, Craiovában és Orsován 
volt diszes fogadtatás. A külügymi- 
niszter és kisérete szombat délután 
A órakor szálit fel a Sándor király 
nevü jugoszláv hajóra Orsován. A 
Vaskapun haladtak keresztül. Elra- 
gadtatással beszélt a Váskapuról, az 
emberi elme ezen alkotlásáról, és 
megcsodálla a fönségesen szép vi- 
deket. egyednyolcior érkezett a 
jugoszláv határra. Diadalkapu és a 
környező falvak lelkes népe várta. A 
külföldi és a jugosziáv sajtó kép- 
viselőinek hosszu nyilatkozatot adott 
és ez a nyilatkozat szól az egész 
világnak, mert kihangsulyozta ujból 
Barihou, hogy i 

Európa békéjét csakis a mai 
országhatárok tiszteletben- 
tartásával és az összes nem- 
zetek együttmüködésével lehet 
becsületesen szolgálni, 

- A román szövetségestől jövök 
- mondotta a francia külügyminisz- 
ter. - Elhoztam Franciaország üd- 
vözletét; Üdvözlöm Franciaország 
nevében a szerb népet, a 

Európa egyensulya Jugoszlávia nél- 
kül nem képzelhető el. Hódolattal 
emlékezik meg Sándor királyról és 
Jettics külügyminiszterről, aki ven- 
dége volt Párisban és meglepte lojá- 
lis lelkülete és békeszeretete. Meg- 
mutatta a Balkánszövetségekkel együltt 
hogy mennyire vigyáznak Európa bé- 
kéjére és hogy mennyire együttérez- 
nek Franciaországgal. Hálás a jugosz- 
láv népnek azon érzelmekéri, ame- 
lyeket hazája iránt táplál. 

lensége és géniuszának nagysága ki- 
ontakozhatna. 

mem látott. 

Királyokat nem fogadtak 
pompával. mint Bartihout. 
Ma délben Sándor király fogadja 

a francia külügyminisztert és holnap, 
kedden délelőit Jesz a skupstinának 

nagyobb 

Budapesti tudositónk jelentése sze- 
rint szombaton bizalmas tanácskozás 
folyt a magyar miniszterelnökségen 
szon nyilatkozatok kapcsán, amelye- 
ket egyrészt Barihou külügyminisz- 
ter telt Bukaresiben, másrészt Göm- 
bös mondott el a magyar főrendi- 
házban a békerevizióról. 

A reviziós problémának az 
ilyem Kkiélezése rossz hatást 

kMeltett a szomszéd államok- 
ban 

és Barthougnéhány nagyon diploma- 

Belgrád még ilyen ünnepelyt a diszülése, amelyen valószinüleg 
Barthout 

Jugoszlávia diszpolgárává fog- 
ják választani. 

A külögyminiszter kedden este uta- 
zik el Belgrádból és szerdán reggel 
érkezik Budapesíre. 

Gömbös magyar miniszterelnök 
lálogalása Baribounádál 

tikus szóval le is intette ezeket. A 
magyar kormány szükségesnek látja 
Gömbös miniszterelnök beszédjének 
a kimagyarázását. E célból felhasz- 
nálják Barthou francia khülügyminisz- 
ter tem való átutazását és 
utasitották a belgrádi követet, hogy 
kérjen Barthoutól erre az alkalomra 
kihallgatást. A magyar kormány ré- 
széről természetesen ugy állitják be 
a dolgot, mintha Gömbös egyszerü 
udvariassági látogatást tenne. 

Nyilaikoznak a francia becsületrend 
uj lovpagjai 

„A Világ" munkatársa beszélgetést 
folytatott a francia becsülelrend uj 
lovagjaival: Tatarescuval, Titulescu- 
val, Maniuval és Vaidával, hogy mi- 
lyen érzéssel logadták a nagy kitün- 
tetést. 
- Mondhatnók, hogy a kitüntetet- 

tek majdnem egybehangzóan a leg 
szebb szavakkal, a legnagyobb elra- 

mundotla Rieder 
BÉCS. Rieder osztrák her- 

cegérsek pásztorlevelet bocsáj- 
tott ki, melyben hangsulyozza, 
hogy vad barbátok a nemzeti 

gadtatás hangján méltatták a francia 
külügyminiszter karakterét és a kitün- 
telést is boldogan fogadták, mert 
ugy mondják, ez őszinte megnyilat- 
kozása a francia barátságnak és 
nem annyira az ő személyüknek, mini- 
inkább elsősorban a hazának, Ro- 
mánia nagyságának szól. 

Vad harbárok a nemzeti szociátisták - 

szocialisták, mert agitációjukkal 
megbontják az államot és bele- 
viszik a viszályt a családi 
életbe. 

Megcáfolják a Hifler ellen 
elkövefeit merénylet cáfolafár 

Kopenhága. A Berlinske 
Tidende dán napilap azt a hirt 
közölte, hogy Hitler kancellár 
ellen merényletet követtek el. 
Szombat este a berlini távirati Vasárnap délután 5órakor érkezett 

meg Belgrádba. irodák ezt a hirt koholmánynak 

minősitették. Ujabban a Berlin- 
ske Tidende a legkategóriku- 
sabban föntartja a hir komoly- 
ságát és tiltakozik minden gya- 
nusitás ellen, amely a lap hir- 
szerzését kétségbe vonja.



Magyar Szinház heti műsora: 

Hétlőn este: Nagy sikerek kabaréja, 
Fellép Bozsodi Jenő 9 éves cso- 
dagyerek. ki Puskás Béla ci- 
gányprimás kiséretével magyar 
dalokat énekel, Helyárak 20 és 
15 lei. ! 

Kedd d. u. 6 kor. 10 leies helyárak- 
kal Sárga Liliom, 

Kedd este: Nagy sikerek kabaréja. 
Szerda d. u 6 kor. Sárga liliom. 
Szerda este 9-kor. Eltörött a hege- 

düm. Helyárak 15 és 20 lei. 
Csütörtök d. u. 6-kor. Sárga Liliom. 

Csdütörtök este 9-kor Lyon Lea, dráma 
3 felvonásban. Fekete Mihály 
felléptével. Helyárak 15 20 lei. 

Opera Morgó 

A filmvilág ünnepe: A szerelem ol. 
tára. Főszerepben : Syivia Sidney 

Royal Mozgó 
Két film egy helyárért: I. Californiai 

sasok. Premier, II. Egyszer az 
életben. Főszerepben: Gustav 
Fröhlich, Camilla Horn. 

Edison Mozgó 
2 film egyszerre : Paprikakisasszony. 

Operett. Fősz.: Guál Francisca, 
Paául Hörbiger. II. Szerelem 
szigete. Főszerepben: Conchita 
Montenegro, Leslie Howard. 

Épitömunkás Mozgó 
Őfensége autója. perett. Fősz. 

Lilian Harvey, Jöhn Boles, El 
Brendel, Csütörtökön: A po- 
gányvér. Fősz, Ciara Bow. 

Capitol Mozgó 
A mai lányok, Főszerepben: Viclor 

de Kowa, Lily Rodien. 

...... 

Bristol 

Bristol 

Bristol szállota 
Budapest Dunapart 

árban és szolgál- 
tatásban vezetl 

Szoba teljes elld- 
tással személyen- 
ként napi 12.- 

pengőérti. 

Csecsemőnhullát 
lalállak a vonat- 
lülkében 

Galafi. Borzalmas leletre bukkan- 
tak tegnap a Galafi Bucuresti sze- 
mélyvonaton, A vonatkalauz az egyik 
másodosztályu üres fülke padja alatt 
egy kosárra lett figyelmes, A kosa- 
rat felnyitotta, amelyben megcsonki- 
tolt 15 napos gyermek hullája fe- 
küd. A hullán egy cédula: Megke- 
resztelve, Grigornak hivják. Az 
ügyészség a csecsemőhullát eltemet- 
tette, Széleskörü nyomozás indult a 
gyilkos anya kézrekeritésére. 
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parasziípári vezeféséi 
Bucuresti. Megbizható értesülés 

szerint Mihalache a nemzeti paraszt 
párt vezére elkedvtelenedeit a párt- 
ban mutatkozó sulyos surlódások 
miatt. Ezzel szemben Maniu Gyula 
ujabb aktivitásba kezdett. Fontos 
tanácskozásokat folytatott Titulescu- 
val, Bratianu Györggyel és más po- 
litikusokkal. Még a hét folyamán 

eylasara 

A konverziós förvény végrehajtási 
utasitása nem intézkedik a inanszirozás 

problémájának megoldásáról 
Cluj -Kolozsvár. A „Consum" köz- 

gazdasági isp közli teljes terdejedel- 
mében a konvetziós törvény ulasitá- 
sát. Magyarázza, hogy kik vehetik 
igénybe a törvény kedvezményeit, a 
felmerült perköltségek ügyét, a hát- 
ralékos kamatok kerdéset, amikor az 

FECROBBANTOTIAK EGY 
BÉCSI RENDŐRÁCCOMÁST 

Bécs. Vasárnap reggel Kori- 
alieter Strassen az ottani rend- 
őrség kapualjápan egy pokol- megsebesült. 
gép robbant fel, amely borzal- 

..... 

Orvos-égégyuszerész kenéresszüs és 
nemzeiközi orvos-éyésyszerészeti és 
kozmefikail kiállltás és áruminta- 
vásár Molozsváron 

Az orvosi és győgyszerész egye- 
sületek ez évben kongresszusukat 
szep.ember hó közepén Kolozsváron 
fogják megtartani. Ezzel kapcsolato- 
san a gyógyszerész egyesület meg- 
rendezésében nemzetközi orvos gyógy- 
szerészi és kozmetikai kiállitás és 
árumintavásár készül városunkban. 
Az 1930 as közegészségügyi tör- 
vény, amely ellen minden öldalról 
annyi rengeteg panasz hangzott el, 
készteti az orvosokat és a gyágy. 
szerészeket egy közös ffont kialaki 
tására. A megmozdulás hátterében 
egy uj, a modern kor követelményei- 
nek inkább megfelelő közegészség- 
ügyi törvény megalkolása huzódik 
meg. Tekintettel arra, hogy a kolozs- 
vári orvos-gyógyszerész kongresezus 
éppen rendkivüli fontosságu tárgya 
miatt igen látogatottnak igérkezik, 
felhasznállák az alkalmat az illetéke. 
sek és egy olyan nagyszabásu ki- 
állitás és mintavásár megrendezésén 
ftáradoznak, amilyen még eddig pálda 
nélkül áll városunkban. 
Az orvos-győgyszerészi kiáltitás, 

miutánugyanakkor országosdroguista 
és illatszerész összejövetelt is tervez- 
nek, kibővült a kozmetikai résszel is, 
ami jelentőségét és közönség sike- 
rét még emelni fogja. A nemzetközi 

valamint az összes külföldi töltőállo- 

államtitkárt. A kiállitás és áruminta- 

utazási, mint elszállásolási és étke- 

k 

nagy külpolitikai beszédet tart a par- 
lameniben. 
az a kivánság. hogy 
párt tényleges vezetését, Maniu Gyula 
ebben a tekintelben már engedékeny- 
séget mutat. Valószinüleg észrevetie, 
hogy a párt régi tekintélyének hely- 
reállitása csakis ezen a módon biz- 
tositható. 

adósnak nincs városi ingatlana, kik 
kötelesek szanálási kérési beadni, a 
konverziós kérési iratok milyen eset- 
ben bélyeg- és illetékmentesek stb. 
A végrehajtási utssitás azonban még 
mindég nem intézkedik a finansziro- 
zás problémájának megoldásáról. 

mas pusztitást végzett A rob- 
banásnál 5 rendőr sulyosan 

orvos-győgyszerészeti és kozmetikai 
kiállitás felöleli az orvos-győgysze- 
részi tudománynak az utóbbi évtized 
alatt elért összes vivmányait és be- 
mutalja készitmények, eszközök, gé- 
pek terén mindazt, amit a modern 
tudomány produkál. A kozmetikai 
rész a kiállitás és átumintavásár 
szenzációja lesz és részt fog venni 
azon a romániai most kialakult koz- 
metikai ipar minden számottevő cége, 

más képviselete. 
A nemzetközi orvos gyógyszeré- 

szeti és kozmetikai kiállitás és áru- 
mintavásár rendezősége fővédnökö- 
kül felkérte Dr. I. Cistonescu egész- 
ségügyi, Alexandru Lepadatu kultusz 
és erdélyi minisztereket, valamint 
prof dr. Titu Gane közegészségügyi 

vásár ünnepályes megnyitása szep 
tember 8 án lesz, amikorra meg- 
igérték eljövetelüket a fővédnökök is. 
A kiállitás és árumintavásár sike- 

rét biztositja az a körülmény is, hogy 
a rendezőség a legmesszebbmenő 
kedvezményeket biztosltja a részt- 
vevőknek és a látogatóknak is ugy 

zési tekintetekben. 

Ezen a 6éfen jelenik meg a 

MAGYAR CSALAÁD 
képes hetilap 

Főszerkesztő: Kócsy Jemő. Főmunka- 
társak Erdély legnevesebb irói és irónői. 

Három nagy pályázat összesen 30.000 lei értékben. 
Ara 5 lej, negy-dévre ő5 fej - Akik julius elsejéig előfízetnek, 
45 lejes propaganda áreon kapják egy negyedévre a szép és ér- 
dekes képes hetüapot és számukria ez a propsganda előfizelési ár 
állandóan megmarad. - Magyar Család kiadohiv, arad str, Nicoatá 12. 
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Egyre nagyobb tért hódit 
ő vegye át a 

D eln I a 

is inkább, mert ezen itélettel ugy 

3 
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fogpép, szájviz, fogpor, 
dragée a legjobbak! Ciaj- 

pelőti 

HNiescu Dicior peren 2 k EMa 
a kamarátf a lanonc. yel 
otGonok javára 4z 

! ele 
Amint ismeretes a tábla Manesc pro 

tanácsa megállapitotta, hogy Iliesce ör 
Victor megvalasztásának megsemmi. voli 
sitése törvény elen volt. Iliescu ezen A he 
itélet után a kamarák szövetsége el. Kol 
len kártéritési pert indit éspedig nem 1 
csak anyagit, hanem erkölcsi kárié. 
tilést is követel, mert a választásái. an 
nak megsemmisítésével erkölcsi tekin. kKai 
télyén is csorba esett. A kártéritési Ssz 
összeget a tanoncotthonok javám A he 
szándékszik forditani, igit 

Rövidesen a kamarák életében is miegé 
helyreállitják a törvényes állapoloi k 
és uj választást tartanak. Nagyon erhe 
valószinü, hogy a most rehabilitált at 
elnök, Iliescu Vicior bankigazgaló ve 
ismét a kamara élére kerül, annál A i 

ató, 
na népszerüsége, mint tekintélye csak 

ak vé növekedett. 

mnm EEEEEEÉ, s 

Uj hajtcstési 
megszi 

eljeser 

minden szinárnyalat garan. 
tálva! Villanyondolálás uj 
anyaggal! Hajtörés ész 

kizárva! Leszállitott árak! észe 
Az 
lemé 
ogy: 
kiésé: 
észs 
lözölt 

nosi 

Kiszolgálás vizsgázott 
személyzettel,, 

fodor Salon 
Calea Victoriei 2. 
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Szabadon bocsájf- ezi 
1lofták a Marinescu 

uccai lednyverő 
diákol udnai 

Cluj-Kolozsvár. Egyes lapok mát 
megirták, hogy szombalon a Mari- uija 
nescu uccában három diák megtá- 
madta Berne Regina 16 éves házi- 1 
lányt és azzal a kiáltássa!, hogy 
zsidó véresre verték. A garázda diá- ! 
kot a rendőrség elfogadta és kihall- 
gatta. Kihallgatás után szabadon 1 
bocsájtották. A 

aka 
Egy íroni felé 1örek- ki 
szik Franciaország 2 hélkü 
és Olaszország vz 

ra 
Róma, Mussolini megkiva a fran: 4 leg 

cia kormányt a junius 24 en teg- gesel 
nap megtartott Solferinői háboru 75 Dbeleg 
ik évfordulójának emlékünnepélyére. lyozá 
A francia kormány elfogadta a meg 
hivást és az üűnnepségeken egy 
tábornokkal képviseltette magá!. A 
sajtó ezen meghivásban Olaszország - 
anciabrszágoz való közeledésél I 
lálja.
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it Martinescu egészségügyi vezér- 

sszaállitják a 
a mal rendszer melegáoya a Di 

rostituciónak és a nemibcicüsédeknek 
6Gane proicsszor, edészségügul áll 

kolozsvári szakorvosokat - 
fcleik az utcai szerelem éjszakáiból 
össze a 

Clal-Kolozsvár. Nehány nappal [ 
döti Gane professzor, egészség- 

me Kolozavár orvosi szaktekinté- 

ügyelő lakására. 

Az értekezlet fő pontja a nemi- 
betegségek rohamos terjedésének 

pioblémája és az egészségügyi 

törvény módositásának kérdése 
volt. 

A hemibetegségek szakorvosai sze- 
u Kolozsváron a vérbajos betegek- 
k a száma 

anéhány év előtti 7 8 százalék- 
kal szemben meghaladja a 60 70 

százalékot, 

A helyzet sulyosságára élesen rá- 

lágit ár. Barifíu Septimiunak a be 
usegélyző-pénztár igazgató főorvo- 
mak előadása, aki elmondotta, hogy 
erhes anyáknak nem utalja ki ad 
Ia táppénzt, amig vérvizsgálatnak 

em vetik alá magukat.. 
A vizsgálatok eredménye megdöb- 
mtő, folytatta Baritiu dr, amennyi- 
kn a ternes nők 25-30 százaléká- 
ak vére pozitiv. Ez az oka annak, 
ugy olyan sok nő holt, nyomorék, 
ik és epilepsziás gyermeket szül. 

Baritiu-továbbá elmondotta, hogy 
ibelegvérü anyákat kezelés alá veszi 
ég a terhesség ideje alatt és a 
megszületettgyermekekmajdnem mind 
ejesen egészségesek, vagy pedig csak 
1 
gészen meggyógyuljanak, 
Az értekezleten részívevő orvosok 
Meményei mind megegyeztek abban, 
ogy a nemibelegségek rohamos ter- 
ésének a főoka Moldovan volt 
észségügyi alminiszler által esz- 
özölt törvénymódosítás, aki a nyil 
nosházakat megszüntette, lakóit 
u uccára engedte, ami a nők egész- 
égi ellenörzését jelentékenyen meg: 
ehezitette. 
Ma Kolezsváron a nök száma 
meghaladja a 200 at, 

kik nyomorognak, egymástól nem 
udnak élni, 10-20 lejért osztogat: 
ák szerelmüket és rettégnek atlól, 
Mgy a viziten az orvos betegnek 
hlálja ési kórházba utalja őket. 

Ezért minden módot felhasznál 
nak az orvosi vizit elkerülésére, 

Miányosságándl fegva könnyen 
lehetséges. 

A nemibetegségek terjedésének az 
tka különösen a titkos prostitució 

tészségügyi ellenőrzés és felelősség 
télkül üzik mesterségüket. 
Az orvosi értekezlet egyhangulag 

ura az álláspontra helyezkedett, hogy 
a leggyorsabb intézkedések szüksé- 
gesek a vérbaj és állalában a nem.- 
belegségek terjedesének megakadá- 
Vozására. 

Az első és legfontosabb a pros- 

Ez minden esetre antihumánus in 
tézménynek nevezhető, de a nyilvá- 
nosházak megszüntetésének ered- 

z rövid kezelés szükséges, hogy!. 

ami az egészségügyi törvény) 

Vrágzása, azon nők, akik minden 

szigoritása, aminek a legköny 
nyébb és legmegfelelőöbb módja 
a régi rendszer, a nyilvánoshd 
zak visszadllitása. 

ménye igazolja szükségességét. 
A nyiívánosházak létesitése más 

szempontból is szükséges. Az összes 
kolozsvári uccák az esti kilenc őra 
utan egy nagy nyilvánosház képét 

Ungvár. Nagy izgalmat keltett a 
környéken az a borzalmas gyilkos- 
ság, amelynek áldozata 

Demeter Ilona apáca, 

Demeter Ilona novicia három fárs- 
nőjével a vasárnapot az ungvári 
szociális missziós rend karagyi gaz- 

dasági telepén töltötte. A négy apács 
péntieken délután gyalog indult el a 
telepről, hogy visszatérjen a zárdába. 
Lassan beszélgelve haladtak az uton, 
amikor 

lövés dördült el, Demeter Ilona 

ést nyilvánosházakat. 
dszer meltéágua a bünös 

aműtkár ankétre hivta 
Megdöbbentő ielvé- 

törvény élelbelépletése után nem 

javaslat már a rendkivüli ülésszak 

..... 

Mecáávilkoltak cúu. 
A éunkosságot cél 
árüs követie el az orszáduton] , 

nyujtották, de az uj egészségügyi 

lesznek a magányos nők kitéve an- 
nak, hogy az éjszaka szesztől má- 
moros alakjai ucsai lányoknak nézik 
őket. 

Az egészségügyi miniszteriumban 
most dolgoznak az egészségügyi és 
biztositási törvény módositási terve- 
zetén és valószinü, hogy a törvény- 

alatt a parlament elé kerül. 

apácát 
ittas vásári 

11 

Csak ennyit mondott: 
- Lelőltek... Imádkozzatok... 

Miűe orvosi segitség érkezett a 

környéibeli csendőrséget, amely 

a gyilkost Burger Sándor öl 
gyermekes vásári dárus szemé 

lyében elfogta. 

Buvger részeg állapotban dührohamot 
kapott és a bokrok közül lőtte le 

az apácát. 
Déemeter IHonát néhány nappal ez- 

előtt vették fel a rendbe. A fiatal 
leány most hagyta el először a zárdát, 

a szivéhez kapoit és összeesett 

Megrenditő szerencsétlenség 
történt tegnap Oradean. Nagy 
Olgiea, négy éves kislány a ba- 
báját akarta megoperálni s egy 
szeget vett a szájába, amely le- 
szaladt a torkán. A kisleány 
mem mondotla meg szüleinek a 

Legolcsóbb 
Legjobb 

mii 

Gyógyfürdő-minden- 
féle reumatikus bán 
talmak ellen gyógy 

Legkényelmesebb hatása utolérhetetlen 

ahova többé nem is tért vissza. 

Babájával játszadozott ées lenyelt 

egy vasszeget egy 4 éves kisleány 

balesetet. Estefelérazonban ret- 
tenetes fájdalmak fogták el és 
mire orvos érkezett, már késő 

volt, mert a kicsi leányka gyom- 

rát keresztülfurta a szeg és meg- 

halt. Az ügyészség megadta a 
temetési engedélyt. 

ORADEA 

mellett. 

Kivánatra 

iszappakolás és 
szénsavasfürdők! 

Egész éven át nyitva! 

vasuti kedvezmény 
(50 százalék) egész 
éven át érvényes111 

Teljes penzió. 
Lakás, élelmezés (dtétikus 
is) és fürdő: Május hónap- 
bán napi SOL-tőli6Olejig 
Junius hónapban 
lejtől 180 leijig. 

l 
Külön szórakozások : 

Strandfürdő, tennisz 

minden este tánc, papi 90 

ug. stb stb, 

titudit nök(ellenörzésének a meg- 

hónapbanioo Ltol a=oL 

fiatal apáca meghait. Alarmirozták a 

3 

Zsiros, pattanásos arcbőrhöz 
puder helyett 

Megszünteti az arc mitesszereit ! 

A jdáték 
Remény és szerencse akkor is volt, 

amikor az Allami Sorsjátékot még 
nem is ismerték. A külömbség az, 
hogy azelőtt az ember az várta, hogy 

egy különös jőlétemény történjen 

vele: valami örökség, vagy kincs- 
lelet. 
De a nyereség befektelés nélkül 

nen, igen jelentkezett, az örökség 

edig gazdag rokonok nélkül még 
kevésbé. Sokkal szivesebben veszi 

az ember azt, ha ezer leit nyer, 

mintha százezrel keres keservesmun- 
kával. 
Az Államsorsjáték egy uj nyerési 

lehetőséget létesített, amelyen az em- 
ber időszakonként kipróbálja a sze- 

rencséjét: minden hónapban egyszer 
aztán egy egész hónapon át minden 

nap szüntelenül sorsolják ki a já- 

tékosok között a nyereményekel. Igy 
számtalan ember jut pénzhez oly 
módon, ami azelőtt nem létezett. 
Ma már nem lehet valaki millio- 

mos, csak ugy, ha sorsjeggyel ját- 

szik. Ez az egyetlen olyan üzlet, 

amihez nem kell sem nagy beren- 

dezés, sem tőke, sem fejtörés: ahol 

a százlejes megnő és millióvá sza- 
porodik, 
De ahhoz, hogy a reményt össz- 
hangba hozzák a szerencsével ját- 
szam kell. Dolgozni nem kell, mert 

a sorsjegy magától játszik. Szóval 
vegyen egy sorsjegyet és játszék! 

INGYEN JUTHAT 

női vagy férfi ruhatisztitáshoz, ha 

Balog65 
kelmefestű és vegytisztitó 

üzemében, Sír, Cipariu 16. 

: festet vagy tisztitat ;-: 

Mindemn 30-ik átvételijegy nyer 

Kilencvenaiszor 

szökörti meg a kü- 
tonai fogőázból 

lasi A jasi csendőrségnek a napok- 
ban sikerült elfogni Maslovici Dumi- 
uu 24 éves kalonaszőkevényt, akit 

erös fedezet mellett a sorozóbizott- 
sághoz szállitottak. Maslovici azon- 
ban a zárka falát kibontolta és meg- 
szökött. 
A jasi katonai és rendőri hatósá- 

gok körözölevelet bocsájtottak ki a 
hires szökevény ellen, aki, amint me- 
gállepitották 96-szor szökött meg a 
foghazból. 

Hinom runák üiszülója mmhalestések mesl „CZINK" Cluj 



mitaas-ulat 
A nyugdijosztály főnöke dr. Rimóczy 

tanácsos szerint a juniusi nyugdijfi- 
zetéseket leghamarább holnap kedden 
kezdhetik meg, mivel az akreditiv 
későn érkezelt. A verifikált nyugdil- 
könyveket mind kiosztották. 

Az I. O. V. nyugdijasok második 
negyedévi nyugdiját, amely április 
hónapban már esedékes lett volna, 
még mindég nem fizették ki. A nyug- 
dijosztály már több mint egy hónapja 
táviratozott akreditivért, a napokban 

pedig dr. Dunca Jenő vármegyei 
pretektus interveniált teletonon a 
pénzügyminiszternél, de még semmi 
eredmény. Minden nap varható az 
akreditiv. 
Ami az 1931 évi adóbonok ügyét 

illeti, néhány héttel ezelőit nagy port 
vert fel azon hir, hogy a pénzügy- 
miniszter az adóbonokat 1932 évi 
adófizelésre is érvényesiii és a hirre 
az adóbonok értéke 7-8 ponttal 
emelkedett. Az utóbbi napokkan azon- 
ban az adóbonok árai visszaestek, 
mivel a kérdés rendezése eltolédott. 
A mai árnivó 28-30 százalék. 

A „PARK" 
szanatórium 
gőszfürdöjében 

Calea Motilor No. 62 gőz 
és hádfürdő ára 30 Lei. 
Pedikür, masszge 15 Lel 

A kisebbségi igasz- 
galóság szakrefe- 
renseli a élem ki- 
nepesziik 

Bucuaresti Barthou francia külügy- 
miniszter bukaresti látogatása után 
megtörténik a kultusz-, és művészeti 
miniszterium mellett müködő kisebb- 
ségügyi vezérigazgatóság megszer- 
vezése. 
Megbizható helyről velt informá- 

ciónk szerint Lepadatu kultuszmi- 
niszter a kisebbségi vezérigazgató-] E 
ság vezetőit már ki is jelölte, töbi T 
bek élén Mőzes Károly kolozsvári 
gyógyszerész igazgatót. 

Foto Missmnél Strada Londrei 44, hat 
darab levelezőlap és egy kabinet 50 leitől. 
Speciális gyermekfelvételek. 

Fekefe 5ussal és 
eceffel 

CLUJ. A közegészség megóvása, 
de meg a tisztességes ipar és keres- 
kedelem érdekében is, szóvá kell 
tennünk ismét két olyan kirivó esetet, 
melyek a nagyközönség érdekei szem- 
pontjából nyilvánosság elé kiván- 
koznak. 

Egyre több panasz hangzik el több 
jónevti kolozávári mészáros ellen, 
éppen szakmai körökből, hogy azok 
a vágóhid megkerülésével vágnak és 
mentesitik magukat minden illeléke- 
zés alól. Az is megesik a panaszlók 
előadása szerint, hogy egyik-másik 
mészáros otthon vágott husát a haj- 
nali órákban becsempészik a vágó- 
hidra és elhelyezik a hütőben. Erről 
természetesen a vágóhidi igazgató- 
ságnak nincs tudomása, de mégis 
föl kell hivnunk a figyelmüket arra, 
hogy nagyobb körültekintéssel és 
nagyobb ellenőrzéssel legyenek és 
vigyázzanak jobban a kapukra ame- 

A HL-ik osztály huzása: 

/ 

v 

i 

i 

... 

szagos 
el árasziotlák el a 
kolozsvári piacof 

lyeken keresztül a csempészés meg- 
törtlénik. Ha pediglen ezek a pana- 

sok megszülethetnek, nem volna-e 

iyek a valószinüségeket is kizárják ? 
A másik eset az egész erdélyi 

piacot foglalkoztatja. Ujabban bor- 
szeszből készitett ecettel árasztják 
el az ország legnagyobb részét és 
ennek az ecetnek igen gyakran saját- 
ságos szaga van, no meg ártalmas 
is az egészségre, különösen egy ké 
sőbbi periódusban, amikor az ecet 
megbüdösödik. Felhívjuk a tiszti fő. 
orvosi hivatal figyelmét erre a körül- 
ményre és kérünk vegyvizsgálatot az 
üzletekben nagymértékben elhelyezett 
ecetből, hogy aztán a vizsgálat ered- 
ményéről informálhassuk a közön- 
ségel, 

( 

muáaá z 2 S fadá 

ya es ezat . 

... ha nem játsza végió az Ál- 
lami Osztálysorsjáték mind az 
5 osztályát. Ujitsa meg fehát 
még idejében sorsjegyét !!! 

Olcsón eladó egy Brennabor bicikli 
alig használt állapotban. Calea Regele Fer- 
dirand 115 I. emelet 5alatt. Megtekinthető 
2 és 3 óra között. 

Keresek megvételre fiatal ar gol, vagy 
német buldog kutyát. Cimet a kiadóba. 

Állandóan cserepes azáliák, ka- 

BANCA IIIISCU S. A. 
Erdély legnagyobb és legszerencsésebb főelárusitása 

Telefon: 11-54 
CLU]J 

Még ma vegyen sorsjegyet, mert a készlet már csekély. 

méliák, ceikliamenek, cinmeráriák- 
primulák, jácintok és tulipánokg, 
magas és törperózsák oriásí 
mennyiségben, pásmák és szoba- 
fenyők, kertek kiültetéséhez min- 
denféle növények dijtalanul elül- 
tetve. Levágott szegfük, ibolyák, 
Moszoruk, csokrok jutányos áron 
Szathmárinál, Str. Grigorescu 12 
és Famtemeli S. - Telefon 730. 

Foto Ágoston Cluj, Calea Regele Fer- 
dinand 40 sz. 6 Ivelezőlap és egy kabi- 
net 80 leitől. 

Szabó Jenő divatkülönlegességek 
nagyáruháza. - Cluj, 

Calea Regele Ferdinand 5. Telefon 579. 

eeessees 

Főelárusitó: 

szok nem felelnének meg a valóság- 
nak miért van az, hogy ezen állitá- 

jó olyan intézkedéseket hozni, ame- 

Irma szemeit kerülte az álom. Háló. 

elveszletteőt is és most teljesen egye- 

I feledést. i 

párnákba rejté arcát. 

VIII. EVFOLYAM 26 SzAy 

fllmól 
isodik 
heében 
tól ati 

münügyi regény. 
írta : Dr. BENKŐ zZoLrÁá. 
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-Ugy? - Beszéltél már azni az ura S emlitette, h - . emlitetie, ho itt járt. 
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- Régi ismerősöm, de nevét özi ! 

nem árulhatom, . üm k 
- Őrdöngös fickó vagy, ámba 1 

álöltözetben volt, mégis ugy rémiet 0. 
előttem, hogy előkelő gavallér. bész, 
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- Oh még több. 
- Micsoda ? csodálkozott a korcs. 

máros. 
Vince kacagoltt. 
- Van még egy üveg jó borom, 

Nem innátok meg együltt, ajánlottaa 
vendéglős. 
- Nem. öreg, ez egyszer nem 

megyek lépre. - Távoznom kelll- 
Viszontlátásra. Ha valaki kérdezős. 
ködik utánam, mondd, hogy elutaztam, 
- Teringettét, csakugyan elutazoi) 
- Természetesen. Hiszen mos 

van a fürdő és kéjutazások ideje, 
kacsgott Vince. Tengerparíra megyek! 
- Szédelgő vagy, mondd meg 

őszintén, hová mégy ? 
- Hiába gyötör a kiváncsiság, én 

mit sem árulok el! csak annyit íudj 
meg, hogy három nap előtt nem le. 
het velem beszélni... Isten veled! 
felelt Vince és két cinkosa kisérelé. ég 
ben elsietett. gát é 

Tizenkét órára járt az idő Réihy y ez 
Mon, 
ezer 
I szü 
ik hu 
án k 
ekére, 
ul, h 
reltélt 
mong 
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om] 
udós 
un ei 

rve 
diná: 
mán) 
ését 
mniu : 

Heves 
lendé 
lus 
Mor : 
a tart 
tíváló 
profe 
enyé 
Netkez 
Mta II 
0ssai 
aky : 
tiszbi 

Imore 

latti 

VOUs 
0pin 

ücert 
yai 
idu 
usch 

kamrájában volt ugyan és feküdt, de 

Milyen rettentő nap vonult el felette. 
- S hol is maradt anyja? - Hát 

dül áll a világban. 
E gondolat tépdeste lelkét és nyug- 

talanul hánykolódolt fekhelyén. Majd 
sóhajra fakad!, majd kezeit tördelve 
sóhajtott, néna meg mozdulatlanul 
marad! és lehunyta szemeit, hogy 
nehány percig az álomban keressen 

Most is leszáritá könnyeit és a 

Izgalma csillapultés alig fél óra alatt 
álomba meült g 

Mielőtt elaludt, az ég oltalmába 
ajánlotta megát. 

Hát tudta volna, hogy már egy 
óra óta a házától csekély távolság- 
ban kocsi áll, melynek tulajdonosai 
a kamara abiakából őt figyelik, akkor 
nem kivánta volna olyan sóvárgás 
sal az álom nyugalmát. 1 
Ha az őrangyal eltávozott az 
ártatlan leány ágya mellől ? Hát az 
Isten megengedie, hogy a galádság 
egy férfi alakjában a szegény alvó- 
hoz lépjen?2... a 
Egy sötét férfialak hajolt az ágy fölé. 
Nehány percig az alvó szabályos 

lélegzetvételét figyelte. 
- Végre: - Bizony nagyon soká 
tartott! dörmögé a féifi, kiben Vin- 
eére ismetenk. ; 

kor lámpafény csillant meg az 
ablaknál, ey 

Vince oda pillantott és Ernő gról 
arcát ismerte fel, ki jelekkel gyors 
tettre iparkodott öt sarkalni. 
- Hiszen nem oly sietős! düny- 

nyögé Vince, 
Mos! a lámpafény is eltünt Irma 

ifju 

nyugodtan aludt. 
3 (Folyt. köv.) 

„UNI0" ieesébban lcst, tisztit, mos. Textil icstőde Sir. Bucovin 32. 



ellmolimpiász lesz Velencében. A 
sodik nemzetközi filmkiállitást Ve. 
ciben rendezik meg és augusztus 
l augusztus 8-ig filmolimpiász 
Velencében, amelyre nemcsak a 

es filmszinészek és filmrendezők 
mak megérkezni, hanem a nem- 
özi filamsajtó képviselői Is, hogy 
jm közös ügyeit megbeszéljék. 

pr. Lengyel Miklós szülész 
ész, nőgyógyász külföldi ta- 

mányu"jaroi hazaérkezve, a Cal. 
bele Ferdinand 111 szám alatti 
égyintézeteben rendeléseit ujból 
kezdte. 

Egyre átlátszóbb lesz az ember 
már a röntigenkészülék eéppen 
n magától értetődő eszköze az 
osnak, mint a szteloszkóp. A 
ugensugarak belátnak az ember 
kvjébe és megmutatják a beleg- 
l. A rönigenkészülék állandóan 
Jódik és a iudósok elérik, hogy az 
beri test egyre átlátszóbb lesz. 
nden. tudomaányos felfedezésről és 
utásról állandóan remek képekkel 
usztrált cikkeket közöl Tolnai Vi- 
Hapja, amely 54 oldal terjedelem- 
ú jelenik meg és ára csak 20 tillér. 

Iki ezer esztendővel ezelőtt élt. 
mgton angliai falu lelkészét felke- 

t el 

led! e egy fiatalember, aki Nordin 
eté- wég orvostanhallgatónak mondta 

gát és azzal lepte meg a lelkészt, 
élhny ezer esztendővel ezelőt! már 
áló. Mongtonban. Elmondotta, hogy 
tde ezer év előtti mongoni kastély- 

t született, fiatalon halt meg és 
etle. k husz évvel ezelőtt született ujra. 
Hát án kivezette a papot a falu kör- 
gye- ére, ahol több helyet megjelölt 

tul, hogy ott régi épületek vannak. 
reltélyes fiatalember távozása után 
mongtoniak kiváncsiságból ásni 
dtek a megjelölt helyeken és leg- 
yobb megdöbbenésükre több épü- 
tomjaira akadtak, amelyekről azóta 

oe udósok megállapitották, hogy va- 
ezer esztendővel ezelőtti épü- 

sa 
Urvosi hr. Dr. Sommenwirih 
Mdinánd belgyőgyász, külföldi ta- 
mányutjáról hazaérkezeit és ren- 
sét ujból megkezdte Str. Juliu 
niu 8 szám alatt. 

Hevesi Piroska zengeramivésznő 
lendékeinek hangversenye. 1934 
us 28 án, csütörtökön este 8 
Mor a kath. gimnázium disztermé- 
1 tartják meg Hevesi Piroskának 
lváló tehetségü zongoramüvésznő 

ifju profegsszor növendékeinek hang- 
az Menyél, amelynek programmja a 
Iság etlkezös Mozart: Konzert- d duür 
Ilvó- a Iliesiu, Adler Klári. Schubert: 

0ssaigses Landesmann Lili. Tschai- 
aky: Wintermorgen Mazurka 
szburg Magda. Tschaikovaky: 
moresgue Kovács Ági. Chopiu: 
Murne - moll Kovács juci. 
Hlalti-Taussig: Pastorale et Cap- 
kio Adler Klári. Mozart: Variationi 
"Wous diraije maman" Beatalliesiu 

ölé. 
lyos 

oká 
/in- 

0pin : Polonaise - cis moll Schön- 

ról s Baba. PAUSA: Beelhoven: 
üz Mcert - c moll I. Ziment Sári, 

yai Jolán. Beethoven: Variationi 
ny. f dur Schönhaus Baba, Dohnányi; 

sch Ziment Sári. Schumaan: 
mi manz - fis dur, Niemann: Tanz 

Gesha Sleiner Juci. Niemann: 
Mibri, Paganini Liszt : Konzertetude 
e dur Bányai Jolán. Debussy: 

tle Piano - Prelude Baba S0- 
ad Beelhoven: Concert - c moll 

Dorul i 

Hogyan védekezzünk gáztámadások esetén ? 

Claj-Kolozsvár. A gáztlámadás 
elleni védekező liga kolozsvári tago 
zata, melynek vezetői dr. Dunca Jenő 
vármegyei prefektus, dr. Dragan pol- 
garmester Pulca Victor rendőrkvesz- 
to", Peptea Gheorghe városi főtaná- 
csos, VIad Péter varosi főorvos és 
katonai részről Jianu kapitány, már 
hetek óta készül egy szimbolikus 
gáztámadás megrendezésére, mely- 
nk célja az, hogy kioktassa a város 
lakosságát, hogyan kell védekezni a 
gáztámadások ellen, de főképpen an- 
nak ellenőrzése, hogy gáztámadás 
esetén hogyan dolgoznak őssze a 
kü önböző hatóságok. 
A gáztámadási próba terve már 

tóbb hete elkészült és felterjesztették 
a belügyminiszterhez joóvahagyás vé- 
gett, amely a héten már meg is fog 
erkezni. 

Kérdést intéztünk Pepiea városi 
főranácsoshoz, aki a liga egyik leg- 
agilisabb vezetőtagja a tervezet rész- 
leleit illetőleg. Pepea főtanácsos el- 

mondotta, hogy nehány nap mulva 
már Kolozsváron is meg fognak je- 
lenni a plakátok és a lapokban az 
értesitések, amelyek utasitják a lakós- 
ságot, hogyan kell védekezni gáztá- 
madás esetén, illetve, hogy mit kell 
tenni a prőbatámadás alkalmával. 
Kolorsváron csak az első kerületben 
rendeznek szimbolikus gáztámadást, 
még pedig egyet délután és egyet 
éjszaka, amikor is egy képzelt éj- 
szakai repülőtámadás ellen kell vé- 
dekezni, leáll minden forgalom, meg- 
szünik a villanyszolgáltatás és ne- 
hány percig teljes sötétség borul a 
városra. 
Mi fegyelemre akarjuk szoktatni a 

közönségel, fejezte be Peptea főtaná- 
csos nyilatkozatát, mert tényleges 
háboru esetén nem akkor kell mene- 
külni a lakóssagnak, amikor már 
bomba hullott a városra. addig kell 
megtanulni a védekezést, amig teore- 
tikusan folyik az oktatás és ilyen 
önegdemonstrációkat rerdazüiak. 

Tuilanyondolálás 6 6avi irásbeli garanciával a többszörösen kitüntetett világhirü 
géppel lególcsóbban készit 

RESZCING hoölgyfodrász-szalon. Cal. Reg. Ferdinand 30 

Diákoknak nagy kedvezmény. Havonta ingyen tombola 
3 dijjal: 1. tartós ondolálás 2. vizondolálás 3. vasondolálás. 

Ratifikaltáék a külföldi hitelezők- 

Páris. A román állam és a kül- 
földi hitelezők között létrejött egyez- 
ményt junius 19 én ratifikállák Pá- 
risban. Az egyezmény nagy sikere a 
liberális kormánynak. Nagy kamat 
méreéklést ért el a kormány, Románia 

kel megkötött egyezményt 
államadósságainak évi anuuitás ösz- 
szege közel 8 milliárd lejt tesz ki, 
amelyből több mint 7 milliárd lej 
volt a kamat, Ez a teher évi egy 
milliárd 250 millióra csökkent. 

uartllkotozasa. 

Utolsó pillanatban mentették meg 
a sineken eszméletlenül fekvő 

kolozsvári munkást 
Cluj - Kolazsvár Könnyen végze 

tessé válható eset történt szomba 
ton éjszaka. Szász Dezső fiatal 
munkás több társával az egyik va 
suti hid melletti korcsmában mu 
latott, Éjfél után barátai arra let- 
tek figyelmesek, hogy Szabó el 
tünt. Keresésére indultak és a 
vasuti sineken eszméletlenül fekve 

operett-társulat vendégjátéka 

Héfőn és Kedden este 9 őrakor: 

lagy sierelt kalaréja 

találták meg, éppen akkor amikor 
az éjjeli gyorsvonat mozdonyának 
lámpái már feltüntek a láthatáron 
Próbálták eszméletre tériteni. de 

a próba-65 

i 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi ha mondom, arra vagyok ki 
váncsi mikor Németországöan oly 
szép az élet kifelé és vidámnak mu 
tatkozik a falytonos ünnepségekket, 
miért mondiák rá mégis a helyzetet 
ismerők hogy Németország pokol 2 
- Mindjárt meg fogja tudni. 
A Kohn és a Schwartz üzlettársak 

voltak. Keha derék becsületes ember 
volt sajnos hirtelen meghalt és a 
menyországba került 

Schwartz sokdáig bánkodott barátja 
után és egy szép napon ő is meghalt 
de kicsapongóélete miatt a pokolba 

kerültt. 
Amikor Kohn meghallotta, hogy 

barátja meghalt és a pokolban él, 
alázatosan megkérte Péter bácsit, 
hogy engedje őt le Schwartahoz né- 
hány órára. 

Szent Péler nagyon szivesen telje- 
sitette a jámbor Kohn kérését. 

Kohna leszált a pokolba Szinte 
megdöbbent azon a sok szépségen, 
amit ott látott. 

Egyszer csak betévedt egy gyönyöriü 
bárba ahol a pokol legszebb leányai- 
val mulatott Schwartz 
- MI az - kérdezte Kohn - 

te itt is mulatozol ? 
- Hát miért ne? - felelte vigan 

Schwartz 
- Hiszen itt minden szebb mini 

a mennyországban Ilyen zene, ityen 
hangulat és ilyen gyönyörü nők?! 
- Ja - felelte Schwartz szomo- 

ruan - ez mind csak látszat éppen 
ez a baj mert tudod, ezeknek a nők- 
nek nincs meg az a szervük, amely 
legnagyobb értéke a női nemnek.. . 
Hát ez nem poko1l2?!.. i 
- Szóval igy vagyunk ezzel Né. 

amikor nem sikerült kihivták a metországban is ? 
mentőket akik alkoholmérgezést 
állapitottak meg és beszállitották 
a belgyógyászati klinikára. : 

- 

ozoozo 

Hetfő, Kedd, Szerda és Csütörtök délután 6 órakor: 

Sáráa lllom 
Szerda este 9 órakor: 

Elförött a 6egedümnn 

Csütörtök este 9-kor: 

" Bányai Jolán, Ziment Sári. .......... 

CYON CEA 
...... 

- Akkor a pokolnál maradunk. 

I1 
Herei 
CENTRAL 
ARAD 

A város közepén. 
Szobák kereskedőknek és 
utazóknak 80-90.100 L. árban 

Értesités 
Tudomásukra hozzuk az érdekel- 

teknek, hogy a Sindikátusunk tag- 
jainak szükségük van autóbusz ka- 
rosszériákra, Ajánlatokat költségszá- 

mitással és fizetési feltételekkel 1934 
junius 25-ig kérjük beküldeni. 

Étdeklődni lehet a Rapid Sindiká- 
lus irodájában Cluj, Calea Marechal 
Foch No. 99. Telefon 10-29.



* 

Morar dr. sipjelére a következő 
képpen állanak fel a csapatok: 

Unirea Tricolor : Cristorean-Ta 
nase- Dragomiresca II.- Dolu- 
Jonescu-Grün-Bumitreseu Spirea 
Polatos Stefanescu Radulescu 

Universitatea: Sepsi - Iancovici- 
Sfera-Dobosan-Dr Ghilezan- 
David-Sárbu - Jonas Ploiesteanu 
-Surlasiu-Tabac 

Azt tudtuk, hogy a mérkőzés 
nem fog sokat mutatni, mert a 
legutóbb mutatott formák alapján 
az U nak több esélye van a a győ 
zelemre, A Ploestiektől azonban 
nem várt senki ilyen gyenge sze 
replést Valósaggal unatkozott a 
közönség. Igaz hogy meleg voelt ! 
A tegnapi mérkőzés csak az első 
félidőben volt játék, amikor azzá 
tudta tenni az U lendülete A má- 
sodik félidőben teljesen ellaposo- 
dott a játék. 

Kezdés után az U inditja a tá 
madást, de semmi eredmény. A 
játék ezután változatos A 25 p 
Dobosan a tisztán álló Surlasiu 
hoz ad, aki a gyönyörüen ivelt 
labdát mintegy 20 méterről a 
hiába vetödő kapus mellett a há- 
lóba kómbázza 10. Ezután soro 
zatos U támadás, de az eredmény 
nem változik. Szünet után ujra 
csak az U van fölényben ered 
mény nélkül A 7 p szép gólhely 
zet de Surlasiu gólnak látszó lö 
vését a szépen vetödő kapus fogja. 
Ettől fogva a meleg ugylátszik el 
bágyasztotta mindkét csapatot 
mert a játék ellanyhul. A 30 p. 
Tabac fut le a labdával azenban 
a Ploiesti bekk elébe áll, de a 
labda a kezét érinti és igy II es 
a Ploiestiek ellen. Tiltakozik a 
csapat de Morar biró hajthatatlan 
sigy Sfera 210-ra szaporitja a gólok 
számát Gól után Jónást lerugják 

Uj pedicur. tyukszem- 
VáÓ ygenusó munka 
Ar 20-25 lel, meghivásra 

házhoz is megyek 

Keresztes, P. Unirii 8. 
Eltső Erdélyi Biztositó Intézet 

épülesében, földszint. 

MacDonald angol 
miniszterelnök beadja 
lemondását 

PÁRIS. A párisi lapok köz- 
lik, hogy MacDonald angol mi- 
niszterelnök beadja lemondását. 
A miniszterelnök fáradt és nincs 
abban a helyzetben, hogy kie- 
légitő módon vezesse az ügyeket. 

a Ploiesi Unirea Tricolori 
de 1 perc mulva már tovább ját 
szik Váltakozó játékkal ér véget 
a mérkőzés. , 
,A Piciesu együttes egész gyengén 

szerepelt. Az Ú védelme kitünően 
megállta a helyét, ahol Joancovici és 
Siera bekötözve játszottak, a halfsor 
is elég jól mozgott. Sepsinek kevés 
dolga vol!. A csatársor lágyan ját- 
szott, több gólt lőhettek volna, Jonas- 

Mi 

férfi és női- TEMD0 . 
Felülmulhatatlan 
olcsóságot! 

Vidéki eredmények : 

Timisoara. Kinizsi -Mures 4.0 
(4:0) barátságos mérközés. 

Lugoj. TAC-Vulturi 72 (2.0) 
Ligaselejtezőő. 
Craiova. UDR-Craiova 432(2:1) 

Ligaselejtező. 
Haia Mare. CFR Cluj-Tricolor 

Tárgul Mures. A Haggibbor ki- 
telt magáért. A Haggibbor rögtön 
kezdés után veszélyes lefutássalvorja 
magára a közönség figyelmét. Egyik 
támadás a másik uilán. Állandó 
Haggibbor fölény. A 9 ik percben 
Klébe és Reményik góljával ért 
véget az első félidő (2.:0). 
A második félidőben heves küz- 

delem indul meg mindkét csapa! 
között, de ugylátszik, hogy csak ró- 
vid ideig, mert a 12 ik percben ujra 
csak Klébe 3 ra szaporitja az ered- 
ményt, azonban a 26 ik percben 
Berzsevits révén az NSE-nek sikerül 
belőnie a vigaszgóli. 

Ripensia-Juventus 20 (1.0). 
Bucurest. Nemzeti Liga mérkő- 

zés melyet a Ripensi II sekkel 
nyert meg. 

Orades. Nec - Bohemians 6.1 
(2:1) Tulzott gólarány. A Bohemians 
6 emberét az Ú ellen tartottz; 

az ujonnan megnyilt: 

Pontos 
kiszolgálást! 

pel fog mutafni. 

A Hagáibbor lényeséyőzelmevásárhelyen 
HAGGIBBOR-NSE 3:1 (2:0) 

Hatalmas iramu mérkőzés Az első 

győztes gólt 

Gyenge jálék uftán2:0-ra verie asz Universiaiea 

nak peches napja volt, Dr. Morar 
biró jól vezette a mérkőzést. 

U Avangarda- Unitea 31 (1:1) 
Az első félidőben még tartotta 
magát az Unirea, de a második 
félidőben visszaesik és nem tud 
ellentállni az Avangarda góljainak 
Az Unirea még fog meglepetése- 
ket csinálni 

Soz öÖnnek2? 

neg.ferd.14. 
Tartós minőségü 

2.0 (2:0). A kolozsvári csapat szép 
játék utan megérdemelten győzöt. 

AMTE-Buc. CFR 0:0 

Arad. Mindvégig izgalmas és szép 
kürdelem eledmény nélkül, ami a 
bajnoki táblázaton most érdekes ké- 

Bucures. Mekabi-Eltisz 3:1 2:0 
Satu-Mare. Olimpia-SzSE 3:2 0:0 

Külföldi eredmények: 
Szabadka. Szabadka-Temesvár 

válogatott 4:3 (2:1). 
Szombaton. Temesvár válog afott 

-Jugoszláv vasuti válogatott 5:2. 

A magyar vizipolóbajnokság 
eredményei : 

IIlker -ÜTE 2:1, MAC-Szue 
2:1, MTK-FIC 43, 

Ujpest-Ausíria 2:1 
Ujpest Az Ujpest megérdemelt 

győzelmet aratott az Austria ellen 

félidőben nagynehezen kiegyenlit 
az Austria és tartja is az ered 
ményt s már ugyláiszik bogy dön 
tetlen is marad amikor az utolsó 
pillanatba P Szabó megszerzi a 

közkótház különszobája. 

[ ui 

Fasor Szanatórium 
BUDAPESI 

DII. k er. UVimokira3 nö ui 9. Telt315 26 

Sebészet, belgyógyászat, szülészet. nőgyégyászat, 
idegosztály. - Ölcsóbb mint bármely kiinika vagy 

tiz pengőtől - Kórházi pausalárak idegbetegek 
esetében, továbbá szüléseknél. 

- Nugi ellátási alj 

olasz együttes. 
(0.0) Gollövök : Hanke, Lázár, St 

angol ligabajnokságok egyik 16 

Bocskai-Bologna 
Debrecen. A Bocskai revany 
vett a Bolognai vereségért a 
ban kiesett a további küzdely 
ből mivel a Bolognának egy 
előnye van ! vana. 

Rapid-Slauvla1:1 (1 
Bécs. Hatalmas küzdelem / 

egyik csapat sem tudja megy, 
rezni a győztes gólt. 

Napoli-Admira 24 
Nápoly Az otthonában játy 

olasz csapat nem tudott eredmény 
elérni a jólvédekező Admiráy 
szemben ! 

Kladno-a mbrosiana 3:2 
Milanó Nagy meglepetés 

cseh csapat győzelme, 

Juventus-Tepiitz 1:0 (14 
Torino Nehezen nyert a kivi 

Bécs. Ferencváros-Filorisdoi1 

BPrága. Hungaris-Spárta 2:1 / 
A mérközést megismétlik. ! 

Szófia - Kotozsvár szombaton dél 
táni elsó játék eredménye: 

Metianu K.--Hauser Sz 
63 63. War tenbergz K-Su 
udieff Sz ő1, 36, 63 Jordanol 
Sz.- Pusztay K 6:4 2:6 6:4 Gábo 
Faur K - Jordanofi Surudie 
Sz 64 36 63 A bolgárok ált 
lában nem nyujtottak sokat 

Szép küzdelem után Kolozsvárnyei 
ő:5 arányban a Román-Builgú! 

nemzeiközi tenisz mérkőzést 
A szombati mérkőzések után 

eredmények a következők : vasárii 
d.e. Jourdanoif-Wertenberg 6:3,64 
Gábor-Surudieff 13:11, 3.6, 67 
Hauser-Faur ő:3, 6:3 Pusztai 
Hauser 6:3, 64, Surudieit-Faur 60 
7:5, Wartenberg-Pusztai-joutdanol 
Hauser 6:4 6:1. Jourdanoti-Dr. V 
cian 6:0, 61 és ezek után a vé 
eredmégny 6:5 Kolozsvár javára. 

Két nővér, a magyar El 
llona és Margit a törvívó egyétl 
Európa bajnokság győztesei. 

e 

EVEZÉéSs 
A tizedik Bécs-Berlin-Budapa al 

nemzetközi nyolcevezős veisenyt órlf m 
küzdelemmei Budapest nyerte mú al 
egy hajóhosszat Bécs előiít. A v k 
senyt Horthy Miklós kormányzó te 
végignézte és gratulált az együtlő 
nek a rtika győzelemért, jó 

ai 

A román válogatottat 3:1-re val i 
Bohemians Kolozsváron, b 

Olyan kiváló együttes, mint a prá 
gai Bohemians ritkán volt vel 
dége a várcsnak A hires esel 
csapat sorában küzd J. Patrick, a7 

lelmetes hirü játékos is. 

m éltere 
Laposi Strada D 

F elelés szerkesztő : BERECZKY VILMOS Nyomatott a LUMEA? könyvnyomdájában Cluj, Str. Livezii 4. Tel: 339. Cenzurat, 

mpben 

avid 13. Wirág egyesül 
énekes cig ányprimés muzsikál. - Társaságok, spor! 

elek részére külön ferem. Reggelig nyitv4 
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